

આજનું શિક્ષણ : 'જેક ઓફ ઓલ માસ્ટર ઓફ નન'

ટયુશન પ્રથમ દુધાણ વચ્ચે લાગણી-સંવેદનાનો અભાવ માત્ર પરિણામલક્ષી શિક્ષણ : કોશલ્ય કરતા કોમ્પિટિશનને વધુ મહત્વ : ટીચર્સ અને સ્ટુડન્ટ્સ વચ્ચે મજબૂત રીલેશનશીપનો અભાવ

ગાંધીનગર, તા. ૪
 "એક શિક્ષક કબી સામાન્ય નહીં હો શકતા પ્રલય ઓર નિર્માણ ઉસકી ગોઠમં પલતે હે..." ચાણક્યની આ ઉક્તિ તંદુરસ્ત સમાજની રચના મહત્વનું છે તેવાને સ્પષ્ટ કરે છે. ૫ ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આજે કોલેજોમાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં યુગમાં સ્પર્ધાત્મક બનતા શિક્ષણમાં મૂટનું અને ખૂંચતું હોવાનો અહેસાસ છે. આજનું શિક્ષણ ઉપયોગી થાય તે કો શલ્ય કરતા મહત્વ અપાય છે. લાગણીવગરનું શિક્ષણ કારકીર્દી બનાવવા હોડમાં ભણતરની થઈ ગઈ છે. થતા આજના વધે છે પરંતુ સાડુ-માટે સાચો શિક્ષક જ ભવિષ્યનો રાહ વિંધી શકે. જેના માટે ટીચર્સ અને સ્ટુડન્ટ્સ વચ્ચે મજબૂત રીલેશનશીપ હોવા જોઈએ. જેનો અભાવ વર્તાય છે. શહેરના શિક્ષણવિદો, વિદ્યાર્થીઓએ પણ આજના શિક્ષણમાં સારી-નરસી બાળતોને બધાન કરતા પોતાના મંતવ્યો રજૂ કર્યા છે.



શિક્ષણ ક્ષેત્રમાં કમિટમેન્ટ, ડેડીકેશન અને જવાબદારી મહત્વની બાબત છે. આજના શિક્ષણમાં ટયુશન પ્રથમ સૌથી ખરાબ પાસું છે. ટયુશન પ્રથમ દૂર કરી શાળામાં શૈક્ષણિક સમય વધારવો જોઈએ જ્યારે માતા પિતાએ પોતાના પાલ્યની સામે શિક્ષકો માટે નેગેટીવ વાત કરવી જોઈએ નહીં. આજે સ્પર્ધાત્મક શિક્ષણના યુગમાં ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ વધ્યો છે. ત્યારે વિદ્યાર્થીઓમાં નોલેજ વધી રહ્યું છે પરંતુ જીવનમાં સારી ખરાબ બાબતોને જાણવા ગાઈડની જરૂર પડે છે. ટીચર્સ અને સ્ટુડન્ટ્સ વચ્ચે સારી રીલેશનશીપ હોય તે અત્યંત જરૂરી છે જેથી વિદ્યાર્થીને સાડું વાતાવરણ મળે.

- સિકરર રેણુકા, માઈટેક કાર્મલ સ્કુલ આજના શિક્ષણમાં કોશલ્ય કરતા કોમ્પિટિશનને વધુ મહત્વ છે. પરીક્ષા પદ્ધતિમાં પણ સમજણ શક્તિ આધારિત નહીં પરંતુ યાદશક્તિને મહત્વ અપાયું છે. વિષયો વધુ હોવાથી આજના વિદ્યાર્થી 'જેક ઓફ ઓલ' અને માસ્ટર ઓફ નન' ની દશામાં જેવા મળે છે. ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ વધુ થાય છે તે સારી બાબત છે.

- મમતા લુચ આજનું શિક્ષણ અને શિક્ષણ પદ્ધતિ રીયલ લાઈફમાં ઉપયોગી થાય તેવું નથી. આજના શિક્ષણમાં ભણતરની માત્ર વાતો થાય છે. શિક્ષક કેન્ડલી હોવું જોઈએ. વિદ્યાર્થીઓને તક અને નોકરી વ્યવસાયમાં

ઉપયોગી થાય તેવું હોવું જોઈએ. શિક્ષણ ક્ષેત્રે આર.ટી.ઈ.ની પ્રથાનો અમલ સારી બાબત છે.

- પરગા શુક્લ ભાર વિનાના ભણતરની સુકીયાણી વાતો વચ્ચે વિદ્યાર્થીઓ તજાવચુકત શિક્ષણ વ્યવસ્થાનો ભોગ બની રહ્યા છે. આજની શાળાઓમાં પુસ્તા શિક્ષક પણ નથી. પાયાની સુવિધાઓ નથી શિક્ષણ વ્યવસ્થાનું ખાનગીકરણ થઈ રહ્યું છે. ધંધાદારી અભિગમ અપનાવવાયો છે. મોંઘા અને ખર્ચાળ શિક્ષણને ડોનેશન પ્રથા પણ આભડી ગઈ છે. આજે જ્યાં જ્યાં તે તો આજના શિક્ષણમાં સારા પરિબળો કોઈ નથી.

- વિરેન્દ્રસિંહ ઝાલા, એન.એસ.સુ.આઈ. પૂર્વ પ્રધાન આજનું શિક્ષણ પરીક્ષાલક્ષી બની ગયું છે. ગુણ અને પ્રવેશ માટે લાયક બનવા જ શિક્ષણ સિમિત બની ગયું હોય તેવું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. વિદ્યાર્થીઓનો ભવિષ્ય ઉજવણ બને જનરલ નોલેજ વધે તેવા યોગ્ય શિક્ષણનો અભાવ વર્તાય છે. શિક્ષણ પદ્ધતિનું ટેકનોલોજી સાથે જોડાયેલું છે તે સારી બાબત છે પરંતુ ક્રિયર અને અચિવમેન્ટને પ્રાધાન્ય આપવાની સાથે શિક્ષણ પ્રક્રિયામાં લાગણી અને સંવેદનાનો અભાવ વર્તાય છે.

- મમતા રાવલ

માંડ ચેઈન સ્નેચર્સ પકડાયા તો હવે બીજી ગેંગના પોલીસને તમાથા અડધા જ કલાકમાં બે ગાડીનાં કાય તોડીને લેપટોપ ચોર્યા...!



સે. ૧૧ રામકથા મેદાનમાં ઈન્ડીકા અને સે. ૧૬ નાગરીક બેંક બહાર નાગરિક બેંકના મેનેજિંગ ડીરેક્ટર ઘનશ્યામ પટેલની પ્રીમીયર ગાડીના કાય તોડીને બે લેપટોપની ઊંઠાટરી : બાઈક પર ડબલ સવારી આવતા શખ્સો

ગાંધીનગર, તા. ૪ કરીને પોલીસને માથું ખંજવાળતી ગાંધીનગર પોલીસે નાકે કરી નાંખી છે. હવે કારના કાય તોડીને ઘોળે દિવસે કારમાંથી કમ્પલેક્સ સામે રામકથા મેદાનમાં પાર્ક થયેલી ઈન્ડીકા ગાડી નં. જીજે-૧-એચ.એ. ૪૩૨૦ને ટાંગેટ બનાવી હતી. એક બાઈક પર ડબલ સવારી આવેલા આ શખ્સોએ સે. ૨૮માં રહેતા ધારક ભદ્ર નામના યુવાનની ઈન્ડીકા ગાડીને નિશાન બનાવી કારનો પાછળના દરવાજાનો કાય તોડીને તેમાં પડેલી એક લેપટોપ બેગ ઉઠાવી લીધી હતી અને પળવારમાં રજુકરકર થઈ ગયા હતા. બેગમાં ૩૫ હજારની કિંમતનું લેપટોપ તથા ક્રેડિટકાર્ડ કલ્યાણના ચેક અને અન્ય ઈમ્પોર્ટન્ટ ડોક્યુમેન્ટ્સ હતા. બેગ ઉઠાવતી કરીને ફરાર થઈ ગયેલા આ શખ્સો સામે ધારક ભદ્રે સે. ૭ પોલીસમથકે ફરીયાદ નોંધાવવા માટે પોલીસ ઘોલાવી દીધી હતી. પોલીસ આ ઘટનાને સમજીને ગુનો દાખલ કરવા લખાણ શરૂ કરે તે પહેલા જ અડધા કલાકમાં બીજા એક ગેંગને પોલીસે પકડ્યા છે તે બે લેપટોપ ચોર્યાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી હતી.

નાગરીક બેંક સે. ૧૬ ખાતે મેદાનમાં પાર્ક થયેલી પ્રીમીયર-રીયો જીજે-૧૮બીબી-૨૩૫૧ કમ્પલેક્સ સામે રામકથા મેદાનમાં પાર્ક થયેલી ઈન્ડીકા ગાડી નં. જીજે-૧-એચ.એ. ૪૩૨૦ને ટાંગેટ બનાવી હતી. એક બાઈક પર ડબલ સવારી આવેલા આ શખ્સોએ સે. ૨૮માં રહેતા ધારક ભદ્ર નામના યુવાનની ઈન્ડીકા ગાડીને નિશાન બનાવી કારનો પાછળના દરવાજાનો કાય તોડીને તેમાં પડેલી એક લેપટોપ બેગ ઉઠાવી લીધી હતી અને પળવારમાં રજુકરકર થઈ ગયા હતા. બેગમાં ૩૫ હજારની કિંમતનું લેપટોપ તથા ક્રેડિટકાર્ડ કલ્યાણના ચેક અને અન્ય ઈમ્પોર્ટન્ટ ડોક્યુમેન્ટ્સ હતા. બેગ ઉઠાવતી કરીને ફરાર થઈ ગયેલા આ શખ્સો સામે ધારક ભદ્રે સે. ૭ પોલીસમથકે ફરીયાદ નોંધાવવા માટે પોલીસ ઘોલાવી દીધી હતી. પોલીસ આ ઘટનાને સમજીને ગુનો દાખલ કરવા લખાણ શરૂ કરે તે પહેલા જ અડધા કલાકમાં બીજા એક ગેંગને પોલીસે પકડ્યા છે તે બે લેપટોપ ચોર્યાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી હતી.

નાગરીક બેંક સે. ૧૬ ખાતે મેદાનમાં પાર્ક થયેલી પ્રીમીયર-રીયો જીજે-૧૮બીબી-૨૩૫૧

કિંમતી ચિજવસ્તુની ઉઠાવતી કરી જતી નવી ગેંગ સક્રીય થતા પોલીસ માટે શિરદર્દ સમાન બની ગઈ છે. આજે તો શહેરમાં અડધા જ કલાકના સમયગાળામાં એક ગેંગને પોલીસે પકડ્યા છે તો હવે બીજી નવી એક ગેંગ સક્રીય થઈ ગઈ છે અને પોલીસને તમાથા મારીને ફરીવાર ટોડની કરી દીધી છે. ગાંધીનગરમાં કેટ-કેટલી ગેંગ સક્રિય છે તે વિચારવા મજબૂર

કિંમતી ચિજવસ્તુની ઉઠાવતી કરી જતી નવી ગેંગ સક્રીય થતા પોલીસ માટે શિરદર્દ સમાન બની ગઈ છે. આજે તો શહેરમાં અડધા જ કલાકના સમયગાળામાં એક ગેંગને પોલીસે પકડ્યા છે તો હવે બીજી નવી એક ગેંગ સક્રીય થઈ ગઈ છે અને પોલીસને તમાથા મારીને ફરીવાર ટોડની કરી દીધી છે. ગાંધીનગરમાં કેટ-કેટલી ગેંગ સક્રિય છે તે વિચારવા મજબૂર

ખૂણે... ખાંચરેથી

આજે શિક્ષક દિન નિમિત્તે દેનાબેંકની રિજીયોનલ કચેરી દ્વારા કાર્મલ હાઈસ્કુલના પ્રિન્સીપાલ અને ગણ શિક્ષકોનું સન્માન કરવામાં આવનાર છે.

ગરીબ કલ્યાણ મેળાના આયોજનને આખરી ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે.

સચિવાલય સ્ટાફ એશો. અને ન્યુ ક્રેડિટ સોસાયટી દ્વારા આજે જો પ્રાયેલ સત્યનારાયણ ભગવાનની કથામાં રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદી, મુખ્ય સચિવ શ્રી વરેશ સિંહા તેમજ મંત્રીમંડળના સભ્યો અને વરિષ્ઠ અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

૨૦૧૧-૧૦-૨૨ મહાનગરપાલિકામાં વેરો ભરવા માટે મહિલાઓની અલગ લાઈન તેમજ સિનિયર સિટીઝનો માટે અલગ કાર્ટરની સુવિધા શરૂ કરવામાં આવી છે.

એશો વાઇબન્ટ સમીટી ને યાદીઓ તેના અંતિમ ચરણમાં પહોંચી છે. આ માટે અધિકારીઓની બેઠકોનો દોર પણ વધવા પામ્યો છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં સ્ટ્રીટલાઈટના વોલ્ટેજમાં સતત યઠાવ-ઉતારને કારણે કેટલાક વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટલાઈટ ઝબક્યા જેવી બની પ્રકાશ રહેવાય છે.

પુણ્યપર્વ મધ્યાહ્ને પહોંચ્યું છે ત્યારે શહેરમાં ગણેશોત્સવ માટે તડમાર તેયારીઓ ચાલી રહી છે. આ વર્ષે દર વર્ષ કરતા વધુ પાંચેક સ્થળેએ ગણપતિ બાપાની સ્થાપના થવાની છે.

ગાંધીનગરમાં પ્રથમ વખત ઈન્ફોસીટી સુપરમોલ ખાતે વિશાખના માટે એ.લ.ઈ.ડી. ડીસ્ક વોલ સ્ક્રીન મુકવામાં આવેલ છે. નગરજનોમાં ભારે આકર્ષક જામ્યાં છે.

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

ડી. જી. વણઝારાનું રાજીનામું નહીં સ્વીકારવાનો નિર્ણય

રાજ્ય પ્રધાનમંડળ મિટિંગમાં વણઝારાના પત્રની ચર્ચા થઈ ગાંધીનગર, તા. ૦૪ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના અધ્યક્ષ સ્થાને આજે મળેલી રાજ્ય પ્રધાન મંડળની બેઠકમાં સરપેન્ડેડ આઈપીએસ અધિકારી ડી.જી. વણઝારાનું રાજીનામું નહીં સ્વીકારવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. કેબીનેટની બેઠકમાં વણઝારાના રાજીનામા તથા રાજ્ય સરકાર પર ૧૦ પાનાના પત્રમાં કરેલા કથિત આક્ષેપોના સંદર્ભમાં ગંભીર અને વિસ્તૃત ચર્ચા થઈ હતી. અને ચર્ચાના અંતે વણઝારાનું રાજીનામું નહીં સ્વીકારવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. જે કે આ સમગ્ર ઘટનાક્રમની બીજી તરફ વણઝારાનો માત્ર પત્ર મળ્યો છે પરંતુ તેમનું સત્તાવાર રાજીનામું હજુ સુધી મળ્યું નહીં હોવા અંગે પણ ગૂઢ વિભાગે સ્પષ્ટતા કરી છે.

સોહરાબુદ્દીન એન્કાઉન્ટર કેસમાં હાલમાં જેલમાં રહેલા સરપેન્ડેડ આઈપીએસ અધિકારી ડી.જી. વણઝારાએ ગઈકાલે મંગળવારે ગુજરાત રાજ્યના મુખ્ય સચિવને એક ૧૦ પાનાનો પત્ર પાઠવી રાજ્ય સરકાર સામે એન્કાઉન્ટરના મુદ્દે ગંભીર આક્ષેપો કર્યા હતા જેમાં તેમણે એવો જોરદાર ઘટસ્ફોટ કર્યો હતો કે એન્કાઉન્ટરના મામલે અમે જે કંઈ કર્યું છે તે સરકારની નીતિ અનુસાર જ કર્યું છે. ૧૯૮૭ બેચના આઈપીએસ અને હાલમાં જેલમાં રહેલા સરપેન્ડેડ ડેપ્યુટી ઈન્સ્પેક્ટર જનરલ એફ પોલીસ ડી.જી. વણઝારાના આ ૧૦ પાનાના પત્રથી ભારે ભાગભાગ ટપ થઈ ગયો છે. એક જમાનામાં નરેન્દ્ર મોદીના મુખ જ વિશ્વાસુ ગણાતા આ ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીએ તેમના પત્રમાં ગુજરાત સરકાર ભૂતપૂર્વ ગૂઢ રાજ્યમંત્રી અમિત શાહને બધાવવા તમામ પ્રયત્નો કર્યા છે પરંતુ પાકિસ્તાન પ્રેરિત ત્રાસવાદ સામે જવામદદીથી લડનારા અને હાલમાં જેલમાં રહેલા અન્ય ૩૨ પોલીસ અધિકારીઓની ધરપકડ સુદા પણ લીધી નહીં હોવાનો ચોક્કાવારો આક્ષેપ કરી મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની રાજકીય અને કાનુની તકલીફો વધારી દીધી છે. ૫૮ વર્ષીય ડી.જી. વણઝારાના આ સ્ફોટક પત્રમાં તેમણે એને નોકરીમાંથી રાજીનામું આપી દેવાની પણ ઈચ્છા વ્યક્ત કરી મુખ્ય સચિવને રાજીનામું સ્વીકારવા વિનંતી પણ કરી છે. જે કે રાજ્યના ગૂઢ વિભાગના એડીશનલ ચીફ સેક્રેટરી એસ.કે. નંદાએ વણઝારાનું રાજીનામું સ્વીકારવામાં નહીં આવ્યું હોવાની સ્પષ્ટતા કરી છે. બીજી તરફ રાજ્યમંત્રી મંડળની બેઠકમાં પણ વણઝારાના પત્ર અંગે વિસ્તૃત અને ગંભીર ચર્ચા થયા બાદ રાજીનામું નહીં સ્વીકારવાનો નિર્ણય લેવાયો હોવાનું પણ સુત્રોએ જણાવ્યું હતું.

શહેરમાં નવરાત્રી ગરબા મહોત્સવ માટે પ્રથમવાર ડ્રો કરી જગ્યા ફળવાશે

ઉમીએ ડ્રો કરવામાં આવશે : ગરબાના આયોજકોએ વિવિધ ૧૭ શરતોનું પાલન કરવાનું રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ નવરૂઝ ગાંના નવરાત્ર મહોત્સવના આરંભે હવે થોડા દિવસો જ બાકી રહ્યા હોવાથી ગરબા મહોત્સવના આયોજકો તેયારીમાં લાગી ગયા છે. શહેરમાં સેક્ટરે સેક્ટરે યોજાતા શેરી ગરબાથી લઈ સાટેબર સુધીમાં અરજ કરવાની રહેશે જેવાં પાટનગર યોજના ભવન ખાતે ડ્રો કર્યા બાદ ગરબાના આયોજકોને ભાડા પટે યોજનાની ફળવણી કરવામાં આવશે.

ગાંધીનગર, તા. ૪ નવરાત્ર મહોત્સવના આરંભે હવે થોડા દિવસો જ બાકી રહ્યા હોવાથી ગરબા મહોત્સવના આયોજકો તેયારીમાં લાગી ગયા છે. શહેરમાં સેક્ટરે સેક્ટરે યોજાતા શેરી ગરબાથી લઈ સાટેબર સુધીમાં અરજ કરવાની રહેશે જેવાં પાટનગર યોજના ભવન ખાતે ડ્રો કર્યા બાદ ગરબાના આયોજકોને ભાડા પટે યોજનાની ફળવણી કરવામાં આવશે.

સે-૧ ૧ શાલીન કોમ્પ્લેક્સ સામેના મેદાનમાં ગરબાનું આયોજન થાય છે. જ્યારે આ ચારેય મેદાનની ફળવણી માટે પાટનગર યોજના ભવન દ્વારા પ્રથમવાર ડ્રો પ્રક્રિયા હાથ ધરી જમીનની ફળવણી કરવામાં આવનાર છે. સૂચના જણાવ્યા અનુસાર ગરબાના આયોજન માટે ભાડેથી જમીન મેળવવા આગામી તા. ૬ સાટેબર સુધીમાં અરજદારોએ અરજ કરવાની રહેશે. અરજીની સાથે અરજદારે ૨૫ હજારનો ફાકટ કાર્યવાહક ઈજનેર પાટનગર યોજના વિભાગ નં. ૧ નામનો રજૂ કરવાનો રહેશે. ત્યારબાદ ઊમી સાટેબર લગભગની ફળવણીની પદ્ધતિ મુજબ જ ડ્રોની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. આ મામલે ગરબા મહોત્સવના આયોજકોએ નિયમો તેમજ સલામતીનું યુક્ત પાલન કરવું પડશે. વિવિધ ૧૭ જેટલી શરતોના પાલન કરવાની રહેશે.

આજે શહેર-જિલ્લા કોંગ્રેસની તાકીદની બેઠક

પચિકાશ્રમ ખાતે પૂતાળાદહન અને અન્ય કાર્યક્રમોની પણ બેઠકમાં વિચારણા થશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગુજરાત કેડરના સરપેન્ડેડ આઈ.પી.એસ. અધિકારી શ્રી વણઝારાએ તેમના રાજીનામાના લખેલા પત્રને પગલે કોંગ્રેસ દ્વારા આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીના પૂતાળાદહન અને અન્ય કાર્યક્રમોની પણ બેઠકમાં વિચારણા થશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગુજરાત કેડરના સરપેન્ડેડ આઈ.પી.એસ. અધિકારી શ્રી વણઝારાએ તેમના રાજીનામાના લખેલા પત્રને પગલે કોંગ્રેસ દ્વારા આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીના

જિલ્લા કોંગ્રેસના કાર્યાલય ખાતે યોજવામાં આવી છે. બપોરે બે વાગે મળનારી આ બેઠકમાં અન્ય કાર્યક્રમો પર પણ વિચારણા કરવામાં આવશે. શ્રી વણઝારાનો પત્ર આજે પાટનગરમાં રાજકીય ચર્ચાનો મુદ્દો બન્યો છે.

કોંગ્રેસના અંતરંગ સૂત્રોમાંથી

ડોક્ટર રાબેત મુજબ મળશે

આથી જાહેર જનતાને જણાવવાનું કે, ડો. શ્રી મહિપતસિંહ પરમાર સાહેબ ઓર્થોડોન્ટોલોજી અને કોમ્પ્યુટરાઈઝડ Knee Replacement કોન્ક્રેટ-સર્જનોની પરત આવી ગયેલ છે. જેઓ આવતીકાલ તા. ૫/૮/૨૦ ૧૩ ઉપર હાઈટેક હોસ્પિટલ તેમજ વિનાયક હોસ્પિટલ ઉપર રાબેતા મુજબ મળશે.

અમયા
 Government Approved Contractor
 • Corporate Building
 • Celebrations • Exhibitions
 • Marriages • Receptions
 • Parties • Seminars
 Y.A. Mansuri
 M. 9829029603
 Sangay S. Shah
 P. Manshani Medical
 Ph. 25-22 1188, Fax: 25-22 1182

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે
 UltraSeal SEAL & DRY
 Waterprooofing An Champion
શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ
 એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કોરો : ૬૬૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૬૮૬ ૮૮૮૧૧.
મકાનના 100% વોટર પુર્વેક કામ માટે મળો.

SANGHI CEMENT
 Turning Dreams into Concrete Reality
VINAYAK 500
TMT BARS - ISI
કીન્ગ્ડોમ્બુટર - ઉત્તર ગુજરાત
તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.
જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
 પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,
 શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૬૮૨૫૪૩૨૯૬
 સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવાડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૦૭૮૦, ૨૩૨૮૦૩૨૨
 સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાળ) ગ્રોઇપર (જીનલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલિટીયર મટીરીયલ